

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор коледжу електрифікації
Дніпровського державного
аграрно-економічного університету
М.П. Цоколенко

«28» _____ 2017р.



План роботи
Приймальної комісії Коледжу електрифікації ДДАЕУ в 2018 році

№ п.п.	Заходи	Термін	Відповідальні
1	Засідання Приймальної комісії КЕДДАЕУ з метою ознайомлення з Умовами прийому на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста в 2018 році та визначення кандидатів у члени приймальної комісії КЕДДАЕУ 2018 р.	листопад	Голова приймальної комісії КЕДДАЕУ Цоколенко М.П., відповідальний секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І.
2	Засідання Приймальної комісії КЕДДАЕУ для розподілу функціональних обов'язків членів приймальної комісії коледжу електрифікації ДДАЕУ в 2018 р., затвердження плану роботи Приймальної комісії КЕДДАЕУ	січень	Голова приймальної комісії КЕДДАЕУ Цоколенко М.П., відповідальний секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І.
3	Розподіл обов'язків між членами функціональних підрозділів Приймальної комісії КЕДДАЕУ та встановлення ступені відповідальності їх керівників.	Лютий	Голова приймальної комісії КЕДДАЕУ Цоколенко М.П., відповідальний секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І.
4	Розподіл районів Дніпропетровської області та інших областей України серед викладачів та співробітників коледжу для проведення профорієнтаційної роботи у навчальних закладах	лютий	Відповідальний секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І., відповідальний за профорієнтаційну роботу в коледжі електрифікації ДДАЕУ Вербіцька О.Т
5	Складання і затвердження Положення про Приймальну комісію КЕДДАЕУ	лютий	Відповідальний секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І.
6	Складання і затвердження Правил прийому Приймальної комісії КЕДДАЕУ (змін до Правил) та оприлюднення на веб-сайті та інформаційному стенді	січень - червень	Відповідальний секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І.; адміністратор Єдиної державної електронної бази з питань освіти

			КЕДДАЕУ Грічаненко В.А.,
7	Розробка та виготовлення рекламного інформаційного буклету для профорієнтаційної роботи	січень	Відповідальний секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І., член комісії Безносюк О.О.
8	Оформлення інформаційного стенду приймальної комісії	січень	Відповідальний секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І.
9	Складання і затвердження графіку проведення Днів відкритих дверей	Лютий	Відповідальний секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І.голови циклових комісій
10	Проведення Днів відкритих дверей	Згідно графіку	Голова приймальної комісії КЕДДАЕУ Цоколенко М.П., Відповідальний секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І., відповідальний за профорієнтаційну роботу в коледжі електрифікації ДДАЕУ Вербіцька О.Т. голови циклових комісій
11	Оформлення рекламного стенду про КЕДДАЕУ	квітень	Відповідальний секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І., члени Приймальної комісії КЕДДАЕУ
12	Розробка і виготовлення інформаційної документації для проведення профорієнтаційної роботи	На протязі року	відповідальний за профорієнтаційну роботу в коледжі електрифікації ДДАЕУ Вербіцька О.Т. Відповідальний секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І.
13	Надання інформаційної допомоги абітурієнтам	постійно	Члени комісії, заступник відповідального секретаря приймальної комісії Солдатова О.І.,
14	Розповсюдження інформаційного матеріалу для проведення профорієнтаційної роботи, розміщення на транспорті	Лютий-липень	відповідальний за профорієнтаційну роботу в коледжі електрифікації ДДАЕУ Вербіцька О.Т. зав. відділеннями, голови циклових комісій
15	Оновлення інформації для абітурієнтів на веб-сайті	постійно	адміністратор Сдиної державної електронної

			бази з питань освіти КЕДДАЕУ Грічаненко В.А.,
16	Скласти і затвердити склад апеляційної комісії КЕДДАЕУ	січень	Голова приймальної комісії КЕДДАЕУ Цоколенко М.П., Відповідальний секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І.
17	Підготовка і затвердження програм вступних випробувань.	березень	Голови предметних екзаменаційних комісій, фахової атестаційної комісії
18	Підготовка документації приймальної комісії	Червень, липень	Відповідальний секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І., члени приймальної комісії
19	Прийом заяв та документів, звітування	Липень, серпень	Голова приймальної комісії КЕДДАЕУ Цоколенко М.П., Відповідальний секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І. Члени приймальної комісії
20	Проведення вступних випробувань	Липень, серпень	Відповідальний секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І., члени приймальної комісії
21	Оприлюднення рейтингових списків вступників	Липень, серпень	Відповідальний секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І., адміністратор Єдиної державної електронної бази з питань освіти КЕДДАЕУ Грічаненко В.А.,
22	Зарахування вступників	Серпень	Голова приймальної комісії КЕДДАЕУ Відповідальний секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І., члени комісії
23	Підведення підсумків роботи приймальної компанії	серпень	Голова приймальної комісії КЕДДАЕУ Цоколенко М.П., Відповідальний секретар приймальної комісії

			КЕДДАЕУ Солдатова О.І., члени комісії
24	Створення, впорядкування та постійне доповнення електронної бази з інформаційними матеріалами щодо навчальних закладів, в яких проводяться профорієнтаційні заходи	постійно	Приймальна комісія
25	Розширення співпраці з ПТУ, запрошення випускників попередніх років, знайомих на отримання заочної (другої) освіти	постійно	Приймальна комісія
26	Створення і підтримка роботи web-сервісу ресстрації абітурієнтів на офіційному сайті коледжу, рекламування web-сервісу	постійно	адміністратор Єдиної державної електронної бази з питань освіти КЕДДАЕУ Грічаненко В.А.,
27	Консультаційна, організаційна і документальна підтримка переведення (поновлення) студентів з інших ВНЗ I-II р.а.	постійно	Приймальна комісія
28	Проведення для викладачів регулярних навчальних занять, роз'яснень, консультацій щодо умов вступу до коледжу та особливостей роботи з абітурієнтами	Протягом року	Приймальна комісія
29	Проведення анкетувань, пробних випробувань для випускників навчальних закладів	Згідно графіку Днів відкритих дверей	Приймальна комісія
30	Вдосконалення дизайну і актуалізація інформації на офіційному сайті університету Інтернет-листування з представниками навчальних закладів, абітурієнтами	постійно	адміністратор Єдиної державної електронної бази з питань освіти КЕДДАЕУ Грічаненко В.А., Приймальна комісія
31	Використання найбільш відомих соціальних мереж для встановлення комунікацій з абітурієнтами, розповсюдження актуальної інформації щодо вступу та навчання в університеті	постійно	адміністратор Єдиної державної електронної бази з питань освіти КЕДДАЕУ Грічаненко В.А., Приймальна комісія
32	Участь у профорієнтаційних заходах міста і області	постійно	Приймальна комісія, заст. директора з НВР, відповідальний за профорієнтаційну роботу в коледжі електрифікації ДДАЕУ Вербіцька О.Т
33	Залучення для профорієнтаційної роботи потенційних роботодавців	постійно	заст. директора з НВР

Відповідальний секретаря
приймальної комісії КЕДДАЕУ



Солдатова О.І.